

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
Антикризове управління в туристично-рекреаційній сфері
 назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ТР1
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Поняття та причини криз, сутність антикризового управління. Мета і завдання антикризового управління. Суть антикризового управління (АУ). Предмет АУ. Основні причини криз і шляхи АУ. Особливості АУ. Характеристики АУ. Пріоритети в АУ.</i></p> <p><i>Маркетинг в антикризовому управлінні. Маркетинг як підсистема управління. Засоби управління маркетингом в антикризовому управлінні. Товарна політика. Маркетингові комунікації й інформація. Антикризовий менеджмент і стійкість підприємства. Етапи і місце прогнозування в антикризовому менеджменті.</i></p> <p><i>Адаптивний (альтернативний) план у системі планування підприємства. Планування – одна з найважливіших функцій управління. Принципи планування.</i></p> <p><i>Менеджер в антикризовому управлінні.</i></p> <p><i>Організація робіт по виходу підприємства із кризи. Банкрутство підприємства як метод антикризового управління. Технологія антикризового управління.</i></p> <p><i>Система заходів з антикризового фінансового управління.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>ЗК 1.Здатність до організації, планування, прогнозування результатів діяльності.</i></p> <p><i>ЗК 2. Здатність вести професійну діяльність у міжнародному та вітчизняному середовищі.</i></p> <p><i>ЗК 7.Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</i></p> <p><i>ЗК 8.Здатність використовувати соціальні навички (soft skills) у практичній діяльності.</i></p> <p><i>СК 3. Здатність до управління туристичним процесом у публічному секторі, в туристичній дестинації, туристичному підприємстві на різних ієрархічних рівнях.</i></p> <p><i>СК 4. Здатність організовувати діяльність та</i></p>

	<p><i>співпрацю суб'єктів регіонального, національного та міжнародного туристичних ринків на засадах сталого розвитку з урахуванням світового досвіду.</i></p> <p><i>СК 5. Здатність оперувати інструментами збору, обробки інформації, аналізувати та управляти туристичною інформацією.</i></p> <p><i>СК 8. Здатність управляти ризиками в туризмі</i></p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p><i>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами:</i></p> <p><i>на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти:</i></p> <p><i>«Організація туристичних подорожей»,</i></p> <p><i>«Маркетинг у туризмі», «Менеджмент туризму».</i></p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни</p>	<p><i>Кафедра туризму</i></p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Бабушко Світлана Ростиславівна</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол №2 від 25.04.2023 р.</p>